



TEHNIKA
KOJA POKREĆE

Komforni sustav MACO Espags MKV postavlja standarde



DRVO
PVC
ALU

Tehnika za prozore s otvaranjem prema van

MACO Espags MKV je sustav kojim nudimo rješenja za prozore s otvaranjem prema van. Kod takve vrste prozora postoje drukčiji zahtjevi prema mehanizmu za zatvaranje. Naš komforni sustav takve zahtjeve majstorski ispunjava i nudi osnovu za različita rješenja za prozore kojom se objedinjuju kvaliteta, komfor i sigurnost s brzom ugradnjom. MK je skraćenica za Multi Kantenverschlüsse (hrv. multi-zatvarači za otvaranje prema van), a slovo V za 5. generaciju multi-zatvarača s za otvaranje prema van kojima već desetljećima postavljamo standarde u branši.



Prednosti za proizvođače

01 Učinkovita ugradnja

Jednostavno bolje: Svako se rješenje multi-zatvarača za otvaranje prema van može brzo i jednostavno ugraditi.

02 Promišljena raznovrsnost

Pametno promišljeno: za svaku izvedbu prozora odgovarajući zatvarač za otvaranje prema van iz jedne ruke.

03 Kompaktan sustav

1 osnova za sva rješenja: manje pojedinačnih elemenata za više mjesta u skladištu i bržu proizvodnju.

Prednosti za krajnje korisnike

01 Elegantniji dizajn

Estetsko rješenje: Uži prozorski profili donose atraktivnija rješenja za prozore.

02 Maksimalna sigurnost

Provjereno bolje: MKV nadilazi sve službeno propisane zahtjeve za protuprovalnu zaštitu.

03 Sigurne nadogradnje

MKV je kompatibilan sa starijim izvedbama: Stariji MK zatvarači za otvaranje prema van se bilo kada mogu zamijeniti.



©AdobeStock, Monkey Business



Posebne karakteristike U ovo se možete pouzdati

MACO Espags MKV telescopic

MKV telescopic naš je zatvarač za otvaranje prema van s teleskopskim okovom. Jednostavno se može podesiti na dužinu okvira bez potrebe za rezanjem materijala. Posljedično je ne samo moguća brža ugradnja, nego su izvedivi i uži prozorski profili. A oni su stoga lagane težine i dizajna, čime se dobiva više komfora i elegantan izgled.





TEHNIKA
KOJA POKREĆE

Posebne karakteristike U ovo se možete pouzdati

MACO Espags MKV croppable

MKV croppable naš je jednostavni zatvarač za otvaranje prema van koji je posebno osmišljen za skraćivanje na potrebnu dužinu. Uklanjanje materijala radi prilagođavanja dužini okvira namjerno je predviđeno i moguće u bilo kojem trenutku. Time se također postiže brža ugradnja jer (više) nije potrebno bušiti s bočne strane. Ovaj zatvarač za otvaranje prema van kao i svi naši drugi zatvarači omogućuju uže prozorske profile, a time i veću razinu komfora i elegantniji dizajn.

MACO Espags MKV Rail

MKV Rail naš je zatvarač za otvaranje prema van koji je dostupan u različitim varijantama. Svojom konstrukcijom i funkcionalnim dizajnom uz jednaku razinu komfora pruža osobito visoku protuprovalnu zaštitu. Za to jednostavno okrenite prozorsku ručku za 90° – i prozor je od tog trena osiguran u više točaka.

MKV Rail dostupan je u različitim fiksnim dužinama.



Informacije, rješenja, savjeti MACO je tu za Vas

Na www.maco.eu/mkv doznajte više o proizvodu MACO Espags MKV i preuzmite dodatnu dokumentaciju, upute za ugradnju i certifikate. Uz to, na internetu pronađite odgovarajućeg MACO savjetnika za kupce u Vašoj blizini. Rado ćemo Vas osobno savjetovati o svim pitanjima o MACO proizvodima.

MACO u Vašoj blizini:
www.maco.eu/kontakt



Ovaj dokument stalno se dorađuje. Aktualnu verziju možete pronaći na internetskoj stranici <https://www.maco.eu/assets/760020> ili jednostavno skenirajte QR kod.

Datum: 10/2024
Šifra: 760020

Sva prava i promjene pridržane